

ERRATA

Strona	Wiersz	Jest	Powinno być
15	8 od dołu	and the leaf blade.	and the apex of the leaf blade.
16	podpis pod fig. 6.	subsp. <i>tortuosa</i>	subsp. <i>microcarpa</i>
19	9 od góry	obserwations	observations
20	13 od dołu	Wies	Wien
98	3 od dołu	<i>petolaris</i>	<i>petiolaris</i>
131	7 od góry	<i>platacides</i>	<i>platanoides</i>
139	16 od góry	(table 1)	(table 2)
144	14 od góry	wczesnego <i>g</i>	wczesnego <i>g/s</i>
154	6 od góry	effestive	effective
157	12 od góry	nutlets in whole	nutlets and those in whole
171	10 od góry	двухчасовой	двухсуточной
258	6 od dołu	<i>provenance</i>	<i>provenances</i>
259	17 od góry	ration	ratio
259	19 od góry	ammount	amount
275	1 od góry	Ryszard	Ryszard
287	1 od góry	Przybyski	Przybylski
292	5—6 od dołu	Doświadczenie prowadzone jest	Doświadczenie położone jest
327	24 od dołu	Doc. dr B. Szuszka	Doc. dr B. Suszka
335	16 od dołu	<i>Ceratus</i>	<i>Cerasus</i>

